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Acta de la sesión n.° 6925, ordinaria, celebrada por el Consejo Universitario a las diez horas con 
nueve minutos del día jueves veintiocho de agosto de dos mil veinticinco en el Aula Magna.

Participan los siguientes miembros: Ph. D. Ana Patricia Fumero Vargas, directora, Área de Artes y 
Letras; Dra. Leonora de Lemos Medina, rectora a. i.; Dr. Jaime Alonso Caravaca Morera, Área de Salud; Dr. 
Keilor Rojas Jiménez, Área de Ciencias Básicas; Dra. Ilka Treminio Sánchez, Área de Ciencias Sociales; 
Dr. Eduardo Calderón Obaldía, Área de Ingeniería; Ph. D. Sergio Salazar Villanea, Área de Ciencias 
Agroalimentarias; M. Sc. Esperanza Tasies Castro, Sedes Regionales; Mag. Hugo Amores Vargas, sector 
administrativo; Srta. Isela Chacón Navarro y Sr. Fernán Orlich Rojas, sector estudiantil.

La sesión se inicia con la participación de los siguientes miembros: Dra. Leonora de Lemos Medina, 
Dr. Keilor Rojas Jiménez, Dra. Ilka Treminio Sánchez, Dr. Eduardo Calderón Obaldía, Ph. D. Sergio 
Salazar Villanea, M. Sc. Esperanza Tasies Castro, Mag. Hugo Amores Vargas, Srta. Isela Chacón Navarro, 
Sr. Fernán Orlich Rojas, Dr. Jaime Alonso Caravaca Morera y Ph. D. Ana Patricia Fumero Vargas.

Ausente, con excusa: Lic. William Méndez Garita.

Maestra de ceremonias: María del Mar Izaguirre Cedeño.

La señora directora del Consejo Universitario, Ph. D. Ana Patricia Fumero Vargas, da lectura al orden 
del día:

1.	 Entrega mejores promedios de grado, correspondientes al año 2024.

2.	 Premiación Certamen Estudiantil de Artes Visuales y Bidimensionales.

MAESTRA DE CEREMONIAS: —El Consejo Universitario (CU) de la Benemérita Universidad de 
Costa Rica (UCR) les da la más cordial bienvenida a esta sesión ordinaria, en la que se rendirá un merecido 
homenaje a las personas estudiantes que obtuvieron los mejores promedios de nuestra Institución en el año 
lectivo 2024, en grado.

Integran la mesa principal: la señora directora del Consejo Universitario, Ph. D. Ana Patricia Fumero 
Vargas, quien preside esta sesión; le acompaña la señora vicerrectora de Vida Estudiantil, la Dra. Leonora 
de Lemos Medina, por sí y en representación del señor rector, el Dr. Carlos Araya Leandro; están también 
con nosotros las señoras y los señores miembros del Consejo Universitario, saludamos cordialmente al Ph. 
D. Sergio Salazar Villanea; al Dr. Keilor Rojas Jiménez; a la Dra. Ilka Treminio Sánchez; al Dr. Eduardo 
Calderón Obaldía; al Dr. Jaime Alonso Caravaca Morera; a la M. Sc. Esperanza Tasies Castro; al Mag. 
Hugo Amores Vargas; al Sr. Fernán Orlich Rojas; a la Srta. Isela Chacón Navarro; posteriormente, se va a 
incorporar el Lic. William Méndez Garita.

•	 Apertura de la sesión

MAESTRA DE CEREMONIAS: —Seguidamente, la señora directora del Consejo Universitario hará 
la apertura de esta sesión.

PH. D. ANA PATRICIA FUMERO VARGAS: —Buenos días todos y todas. Al ser las diez horas y 
nueve minutos de hoy, jueves 28 de agosto de 2025, damos la apertura de la sesión ordinaria n.° 6925, del 
Consejo Universitario de la Universidad de Costa Rica en el Aula Magna de la Sede Rodrigo Facio Brenes.



Página 3 de 33

Consejo Universitario, Sesión n.º 6925, ordinaria Jueves 28 de agosto de 2025

•	 Palabras del estudiante

MAESTRA DE CEREMONIAS: —A continuación, vamos a escuchar las palabras del estudiante 
Daniel Alberto Sáenz Obando, quien dará un mensaje en representación de este distinguido grupo. Daniel 
Alberto Sáenz Obando es uno de los estudiantes que obtuvo el primer promedio general de grado de nuestra 
Universidad. Él cursa la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Eléctrica.

SR. Daniel Alberto Sáenz Obando: —Buenos días, miembros de la mesa principal, Dra. Leonora 
de Lemos Medina, vicerrectora de Vida Estudiantil de la Universidad de Costa Rica; Ph. D. Ana Patricia 
Fumero Vargas, directora del Consejo Universitario; señoras y señores miembros del Consejo Universitario; 
autoridades universitarias; compañeras y compañeros que hoy reciben el reconocimiento como mejores 
promedios del año 2024; familiares, amigos y público general.

Es para mí un gran honor dirigirme a todos ustedes en una ocasión tan especial. En primer lugar, quiero 
expresar mi más sincero agradecimiento a la UCR, por la oportunidad de formarme en una institución que 
representa excelencia académica, compromiso y servicio a la sociedad. Este reconocimiento nos recuerda el 
compromiso que la Universidad asume con todas sus personas estudiantes y el valor que otorga al esfuerzo.

Asimismo, extiendo este agradecimiento a las autoridades universitarias, al personal docente y 
administrativo y, en especial, a la Escuela de Ingeniería Eléctrica y a la Facultad de Ingeniería. A todos 
los profesores con los que he tenido el privilegio de recibir clases, gracias por su atención y por compartir 
su conocimiento con dedicación. Su labor es fundamental para que podamos alcanzar nuestras metas 
académicas y personales.

Quiero expresar un agradecimiento muy especial a mi familia, por su apoyo incondicional, por su 
paciencia en los momentos difíciles y por ser siempre mi refugio y mayor fuente de motivación. Este 
reconocimiento les pertenece tanto como a mí, porque sin su respaldo constante no habría sido posible 
llegar hasta aquí. A mis amigos y compañeros, gracias por su compañía y por hacer de este camino una 
experiencia más enriquecedora.

Por otra parte, mis felicitaciones a quienes hoy también reciben este reconocimiento. Cada uno de 
nosotros sabe lo que ha costado llegar hasta aquí, las adversidades que hemos enfrentado y los sacrificios 
que han sido necesarios para superarlas, por ejemplo, semanas intensas en las que se acumulan exámenes, 
proyectos y evaluaciones. Superar esas pruebas no ha sido fácil, pero justamente en ellas hemos encontrado 
las lecciones más valiosas: aprender a perseverar y a dar lo mejor de nosotros. Ese esfuerzo constante 
nos recuerda que no solo nos formamos para alcanzar un título universitario, sino para convertirnos en 
profesionales capaces de aportar al desarrollo de nuestro país. Además, este reconocimiento no es solo un 
número en el expediente académico, sino el reflejo de horas de estudio, de la pasión por aprender y superarse 
cada día. También, es testimonio de las amistades que hemos formado, de las lecciones de vida y de los 
valores que esta Universidad nos ha inculcado y que llevaremos siempre con nosotros. Es un recordatorio 
de que con disciplina, constancia y perseverancia se pueden alcanzar las metas propuestas.

Este reconocimiento es el inicio de nuevos aprendizajes y desafíos, que enfrentaremos con la misma 
pasión y compromiso. Que lo que hoy celebramos sea un impulso para seguir creciendo y alcanzar metas 
todavía más grandes. Para terminar, les reitero mis felicitaciones a todos. ¡Muchas gracias!
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•	 Mensaje de la directora del Consejo Universitario

MAESTRA DE CEREMONIAS: —Escucharemos ahora el mensaje de la señora directora del 
Consejo Universitario, la Ph. D. Ana Patricia Fumero Vargas.

Ph. D. ANA PATRICIA FUMERO VARGAS: —Buenos días, Dra. Leonora de Lemos Medina, en 
representación del señor rector de la Universidad de Costa Rica, el Dr. Carlos Araya Leandro; compañeras 
y compañeros miembros del Consejo Universitario; señoras y señores vicerrectores; señoras y señores 
decanos; señores directores y señoras directoras de sedes regionales, escuelas y programas de posgrado; 
personal docente y administrativo; estudiantes que hoy nos acompañan, así como estudiantes —ustedes— 
que hoy reciben el reconocimiento por haber obtenido las mejores calificaciones del año 2024; familiares, 
invitados especiales, amigos y amigas, todos.

En nombre de la Universidad de Costa Rica, les doy la más cálida bienvenida a este acto de 
reconocimiento que se enmarca en la conmemoración del 85.° aniversario de esta Casa de estudios superiores.

El homenaje a las personas estudiantes con los mejores promedios de la Institución es de gran 
importancia, ya que permite honrar, a través de ustedes, la excelencia como un valor transversal a todas las 
acciones de nuestra Alma mater.

Con su esfuerzo y dedicación, ustedes encarnan los ideales que nos definen y nos inspiran a seguir 
construyendo una Universidad más sólida, inclusiva y comprometida con el bienestar del país.

En tiempos de cambios y desafíos profundos, celebrar, esta mañana, la apuesta social por una 
educación de calidad se convierte en un acto lleno de esperanza. Es un testimonio del valor fundamental 
que la educación tiene en la construcción de una nación más justa y próspera.

Además, nos recuerda que, a pesar de las dificultades, el compromiso con el conocimiento y el 
desarrollo social pueden abrir caminos hacia un futuro mejor.

Costa Rica enfrenta retos significativos, como la recuperación económica tras la pandemia, la lucha 
contra la desigualdad social, la creciente inseguridad, la corrupción y la defensa de la democracia frente a 
las amenazas que buscan socavar nuestros valores fundamentales. En ese contexto, la Universidad de Costa 
Rica continúa siendo un espacio de diálogo, investigación y acción social; un espacio a través del cual se 
aportan soluciones, se promueve el desarrollo y se trabaja, día tras día, en la construcción de un país más 
equitativo y sostenible.

Como institución humanista, sabemos que el verdadero progreso va más allá de los avances 
tecnológicos o económicos, se mide también por la calidad de vida, la dignidad y el respeto por los derechos 
de todas las personas.

Por eso, al conmemorar estos 85 años, reafirmamos nuestro compromiso con valores como la 
empatía, la solidaridad y la justicia social, y asumimos la enorme responsabilidad de continuar formando 
profesionales, pero, sobre todo, personas que conformen una ciudadanía crítica y comprometida con el 
bienestar colectivo.

Porque, como lo dijo el filósofo griego Sócrates, La educación es el encendido de una llama, no el 
llenado de un recipiente.

Recuerden siempre que nuestro sello como Universidad, nuestro orgullo como Institución, radica en 
la capacidad de transformar conocimientos en acciones beneficiosas. Ustedes ya son llama de conocimiento, 
les invito a mantenerla encendida para iluminar el camino de nuestra nación.
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Pero no quiero despedirme sin antes extenderles la más cordial de las felicitaciones también a las 
personas estudiantes que ganaron el Certamen de Artes Visuales Bidimensionales 2025 y que, enseguida, 
serán premiadas. Su talento, creatividad y pasión por el arte enriquecen nuestra Institución y nos inspiran a 
seguir promoviendo la expresión artística como una vía para el desarrollo integral, para analizar la realidad 
y la vida a través de diferentes miradas.

Saliéndome un poco del guion: el año pasado, este certamen cumplió 40 años. Es el certamen de 
más larga data de artes visuales en el país y me atrevería a decir que en Centroamérica. Motivado por eso, 
a finales de setiembre y durante octubre, habrá una retrospectiva de todos, ustedes que están aquí y de 
aquellos que, durante 40 años, han participado y ganado en este certamen.

Así que les invito a celebrar con nosotros y a honrar a todas estas personas estudiantes que, con 
esperanza y una mirada diferente, nos hacen sentir y ver qué es lo que ha significado la Universidad de 
Costa Rica para nosotros. Afuera están los tres ganadores (el primer, el segundo y el tercer lugar); y quisiera 
referirme a una reflexión que, al grupo curador —tardamos como cinco o seis horas curando este certamen—, 
nos impactó, porque nosotros, como estudiantes, nunca pensamos en todas esas personas que nos topamos 
todos los días: el guarda de la calle, el que barre los caños, el señor que recoge la basura, el chofer del bus, 
la miscelánea o conserje de la unidad en la que estamos trabajando, y ahí podemos listar todo el montón de 
personas a quienes les pasamos a la par y son invisibles.

Esta persona les dedicó esa obra —me conmueve montones— y nos contó que él o ella —no recuerdo 
el género— decidió hacer un homenaje al transporte y a la persona que todos los días hace posible que 
llegue a la Universidad, y contó como una de las personas que todos los días nos topamos (en el bus, en el 
tren) a la misma hora, y que nunca saludamos, y deberíamos, porque después de tres años son las mismas 
personas.

Cuando terminó y después de estar aquí, donde hoy están ustedes, le llevó una copia de ese certificado 
al chofer y le dijo: sin usted, no lo hubiera logrado. Así que recordemos que todos los que están a nuestro 
alrededor en nuestro entorno son parte de este reconocimiento y son las personas que los han traído aquí 
y son por quienes, ustedes, en un futuro, van a actuar como excelentes profesionales, con ética y con 
humanidad. Muchas gracias.

****El público aplaude.****

MAESTRA DE CEREMONIAS: —A continuación, vamos a escuchar el mensaje de la señora vicerrectora de 
Vida Estudiantil, la Dra. Leonora de Lemos Medina, por sí y en representación del señor rector, el Dr. Carlos Araya 
Leandro.

•	 Mensaje de la Dra. Leonora de Lemos Medina

Dra. Leonora de Lemos Medina: —Muy buenos días, les extiendo mi más cordial saludo de parte mía, 
pero también en representación del señor rector, Dr. Carlos Araya Leandro. Le extiendo mi más caluroso 
saludo a la Ph. D. Ana Patricia Fumero Vargas, directora del Consejo Universitario; a las distinguidas 
personas miembros del Consejo Universitario; a las personas directoras de nuestras unidades académicas 
así como a los decanos y decanas que nos acompañan en esta mañana, al Sr. Daniel Alberto Sáenz Obando, 
representante estudiantil que nos brindó las palabras hace unos minutos; a las familias que nos acompañan 
y, con especial afecto, a las personas estudiantes que lograron las notas más altas en el año lectivo 2024.
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La ceremonia de entrega de reconocimientos por los mejores promedios del año 2024 que nos 
reúne hoy es un momento de gran alegría para la Universidad de Costa Rica, máxime en el marco del 85.º 
aniversario de nuestra Institución. Este acto tiene lugar bajo el signo de un lema inspirador: Gracias a Costa 
Rica, somos universidad pública por excelencia.

Esta premisa engloba la esencia de esta celebración en la que reconocemos el esfuerzo, la disciplina 
y el talento de quienes alcanzaron los más altos promedios académicos del año lectivo 2024. Asimismo, 
también honramos la confianza que el país ha depositado en la Universidad de Costa Rica y que, desde 
1940, nos permite formar profesionales que, con conocimiento y compromiso, contribuyen, de manera 
determinante, en el desarrollo del país.

Este reconocimiento, instituido en 1978, es otorgado con el propósito de estimular la excelencia 
académica y mantener viva la convicción de que el estudio constante y el conocimiento compartido son 
vías de superación personal, de transformación social y de desarrollo. Hoy distinguimos a 148 estudiantes 
de grado que han demostrado un desempeño excepcional, además, me parece muy importante destacar que 
19 han obtenido nota perfecta. Estos logros son el resultado de la suma de esfuerzos familiares, de la guía 
docente, del acompañamiento de las unidades académicas, del apoyo de una sociedad que invierte en la 
educación pública y, por supuesto, de la dedicación y el empeño de ustedes, que dan lo mejor de sí en cada 
momento de su vida académica.

El reconocimiento de los mejores promedios constituye la reafirmación de que, para la Universidad 
de Costa Rica, la excelencia académica es intrínseca a nuestra identidad y al cometido que asumimos ante 
el país. La valía de nuestra Institución se estima, en primer lugar, por la calidad humana y profesional de 
quienes aquí se forman, aunada, por supuesto, a las características materiales que posibilitan la docencia, 
la investigación y la acción social. Asimismo, para la sociedad costarricense, este acto materializa las 
promesas de la educación superior pública con contribuciones en innovación, en proyectos culturales, en 
investigación científica, en iniciativas sociales; de manera que no se trata del final del camino, sino del 
inicio de un recorrido de aportes concretos a la nación en el que cada conocimiento adquirido y cada 
experiencia vivida son esenciales.

A nombre de la Universidad de Costa Rica, les felicito con un profundo orgullo y enorme entusiasmo, 
pero, también, me dirijo a ustedes con esperanza y optimismo, porque ustedes son la mejor prueba de que la 
excelencia es una aspiración constante, en cuya búsqueda, la comunidad nacional se enriquece y avanza firme 
hacia nuevos horizontes. Su logro, al alcanzar los mejores rendimientos en sus estudios, enaltece a nuestra 
Institución. Asimismo, como comunidad académica, corroboramos y aseguramos nuestra dedicación a la 
misión que la sociedad nos ha encomendado e, igualmente, comprobamos que la educación pública sigue 
siendo el motor más importante para el logro de la equidad y de la justicia social y el desarrollo humano.

La confianza que el pueblo deposita en la Universidad de Costa Rica, día a día, ha sido honrada con 
su dedicación y compromiso, que también nos permite avanzar firmemente por la vía de la excelencia. 
De nuevo, les extiendo mis más calurosas felicitaciones por sus méritos, ustedes son un ejemplo para el 
presente y el futuro del país. Muchas gracias y felicidades nuevamente.

****El público aplaude.****
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•	 Acto cultural

MAESTRA DE CEREMONIAS: —Como una muestra de nuestro quehacer artístico y cultural, en 
este momento, tendremos el honor de recibir en este escenario a la pianista Virginia Villalobos Martínez, 
quien interpretará “Virginia”, del compositor Julio Fonseca Gutiérrez y “Pajarillo” de Luisa Elena Paesano 
Paesano. Ella es parte de este grupo de estudiantes que hoy va a ser galardonado. Virginia Villalobos 
Martínez obtuvo el mejor promedio del Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Piano. 
Adelante, Virginia Villalobos Martínez.

****El público aplaude.****

*****Se realiza el acto cultural.****

MAESTRA DE CEREMONIAS: —¡Talento con sello UCR! Nuestro agradecimiento a la estudiante 
Virginia Villalobos Martínez por esta extraordinaria presentación.

ARTÍCULO 1

Premiación del Certamen Estudiantil de Artes Visuales y Bidimensionales.

MAESTRA DE CEREMONIAS: —Con el propósito de estimular y promover la actividad artística en 
nuestra población estudiantil, desde hace 41 años, el Consejo Universitario organiza un certamen de artes, 
en el marco de la conmemoración del aniversario de nuestra Alma mater.

Este año, el jurado calificador estuvo conformado por la Ph. D. Ana Patricia Fumero Vargas y el 
estudiante Fernán Orlich Rojas, ambos miembros del Consejo Universitario; la Licda. Elieth Andrea Brenes 
Chaves, docente de la Escuela de Artes Plásticas; la máster Carolina Parra Thompson, investigadora del 
Instituto de Investigaciones en Arte; y el máster Sergio Guillén Berrocal, docente de la Sede Interuniversitaria 
de Alajuela.

De esta forma, vamos a proceder con la premiación. Invito a pasar al frente al Sr. Fernán Orlich Rojas, 
como parte del jurado, le acompañan la señora directora del Consejo Universitario y la señora vicerrectora 
de Vida Estudiantil.

****Al frente del escenario se ubican la Ph. D. Ana Patricia Fumero Vargas, la Dra. Leonora 
de Lemos Medina y el Sr. Fernán Orlich Rojas.****

MAESTRA DE CEREMONIAS: —El primer lugar del Certamen de Artes Visuales Bidimensionales 
2025 lo obtuvo la estudiante Katherine Ester Valerio Domínguez, por su obra Espacio.

****La estudiante Katherine Ester Valerio Domínguez recibe el reconocimiento, el público 
aplaude.****

MAESTRA DE CEREMONIAS: —El segundo lugar fue para el estudiante Diego Esquivel Murillo, 
por la obra La biblioteca, un jueves 31 de julio, en seis diferentes vistas.
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****El estudiante Diego Esquivel Murillo recibe el reconocimiento, el público aplaude.****

MAESTRA DE CEREMONIAS: —El tercer lugar lo obtuvo Tatiana Michelle Sibaja Vargas, por su 
obra El trayecto.

****La estudiante Tatiana Michelle Sibaja Vargas recibe el reconocimiento, el público 
aplaude.****

MAESTRA DE CEREMONIAS: —¡Un fuerte aplauso para estos tres jóvenes artistas!

****El público aplaude.****

MAESTRA DE CEREMONIAS: —Las obras van a ser exhibidas en el vestíbulo de este auditorio, 
para que, a la salida, ustedes las puedan apreciar. Muchas gracias, pueden tomar asiento.

ARTÍCULO 2

Homenaje a mejores promedios de grado, correspondientes al año 2024.

MAESTRA DE CEREMONIAS: —Como parte de las actividades que se realizan anualmente para 
conmemorar su aniversario, la UCR tiene como tradición rendir un homenaje a la excelencia académica 
estudiantil. En esta ocasión, nos corresponde reconocer a las personas estudiantes que obtuvieron las 
mejores calificaciones de grado en el año lectivo 2024.

Vamos a iniciar esta premiación con los mejores promedios generales, quienes van a recibir sus 
certificados de excelencia académica y una medalla. Para esta entrega, nos acompañan la señora directora 
del CU, la señora vicerrectora de Vida Estudiantil y las van a acompañar las siguientes autoridades: el Ph. 
D. Sergio Salazar Villanea, la Dra. Ilka Treminio Sánchez y el Dr. Keilor Rojas Jiménez.

•	 Entrega de reconocimientos a los mejores promedios de grado 2024

Mejores promedios de grado 2024
Primer lugar de Grado

Carina Elizondo Valverde
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Diseño Gráfico

Promedio: 10.00

Ana Gabriela Jiménez Fernández
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación

Promedio: 10.00
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Paola Mireya Calderón Calvo
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Ashley Francella Salazar Alvarado
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Bibliotecología y Ciencias de la Información

Promedio: 10.00

Shersy Yulissa Romero Alvarado
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Bibliotecología y Ciencias de la Información

Promedio: 10.00

Arianna María Lobo Vargas
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 10.00

Jasson Fabián Solano Fonseca
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 10.00

Sebastián Ramírez Estrada
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 10.00

Daniel Alberto Sáenz Obando
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 10.00

Fabián Alberto Porras González
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00
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Giva Mariel López Saborío
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Jean Jaasiel Mora Murillo
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Juan Luis Cordero Menéndez
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Julián Sánchez Villalobos
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Lenín José Solórzano Mayorga
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

María Jesús Solís Barquero
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Steven Eduardo Rojas Cortés
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Mariana Pérez Alvarado
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 10.00
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Saúl Alonso Solano Rivera
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 10.00

Segundo lugar de Grado

Silvia Elena Castro Sandí
Segundo promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Diseño Gráfico

Promedio: 9.97

Treicy Pamela Amador Sánchez
Segundo promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 9.97

María Paula Barrientos Alfaro
Segundo promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 9.97

Jahaziel Gerardo Valerio González
Segundo promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Informática y Tecnología Multimedia

Promedio: 9.97

Tercer lugar de Grado

Elkin Lobo Solano
Tercer promedio general de Grado
Licenciatura en Bibliotecología con énfasis en Bibliotecas Educativas

Promedio: 9.96

Andrés de Jesús Molina Arguedas
Tercer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Ciencias de la Comunicación Colectiva con varios énfasis

Promedio: 9.96
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Mariana Patricia Castro Fonseca
Tercer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 9.96

Area de Grado

Carina Elizondo Valverde
Mejor promedio del Área de Artes y Letras
Bachillerato y Licenciatura en Diseño Gráfico

Promedio: 10.00

Karen Andrea Campos Jiménez
Mejor promedio del Área de Ciencias Agroalimentarias
Licenciatura en Ingeniería de Alimentos

Promedio: 9.50

Laura Jimena Villacís Delgado
Mejor promedio del Área de Ciencias Básicas
Bachillerato y Licenciatura en Ciencias Actuariales

Promedio: 9.87

Ana Gabriela Jiménez Fernández
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación

Promedio: 10.00

Paola Mireya Calderón Calvo
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Ashley Francella Salazar Alvarado
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Licenciatura en Bibliotecología y Ciencias de la Información

Promedio: 10.00
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Shersy Yulissa Romero Alvarado
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Licenciatura en Bibliotecología y Ciencias de la Información

Promedio: 10.00

Arianna María Lobo Vargas
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 10.00

Jasson Fabián Solano Fonseca
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 10.00

Sebastián Ramírez Estrada
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 10.00

Daniel Alberto Sáenz Obando
Mejor promedio del Área de Ingeniería
Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 10.00

Fabián Alberto Porras González
Mejor promedio del Área de Salud
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Giva Mariel López Saborío
Mejor promedio del Área de Salud
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Jean Jaasiel Mora Murillo
Mejor promedio del Área de Salud
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00
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Juan Luis Cordero Menéndez
Mejor promedio del Área de Salud
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Julián Sánchez Villalobos
Mejor promedio del Área de Salud
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Lenín José Solórzano Mayorga
Mejor promedio del Área de Salud
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

María Jesús Solís Barquero
Mejor promedio del Área de Salud
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Steven Eduardo Rojas Cortés
Mejor promedio del Área de Salud
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Sede Regional de Grado

Francella de los Ángeles Romero Montero
Mejor promedio de la Sede Regional del Atlántico
Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza de la Música

Promedio: 9.85

Mía Daniela Bendles Rodríguez
Mejor promedio de la Sede Regional del Caribe
Bachillerato en Inglés

Promedio: 9.79
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Mariam Elena Ruíz Sotela
Mejor promedio de la Sede Regional de Guanacaste
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 9.94

Naray Jacksiry Rodríguez González
Mejor promedio de la Sede Regional de Guanacaste
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 9.94

Mariana Pérez Alvarado
Mejor promedio de la Sede Regional de Occidente
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 10.00

Saúl Alonso Solano Rivera
Mejor promedio de la Sede Regional de Occidente
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 10.00

Jahaziel Gerardo Valerio González
Mejor promedio de la Sede Regional del Pacífico
Bachillerato y Licenciatura en Informática y Tecnología Multimedia

Promedio: 9.97

Gillary Andrea Serrano Guerra
Mejor promedio de la Sede Regional del Sur
Diplomado en Administración Aduanera, Bachillerato en Administración Aduanera y 
Comercio Exterior y Licenciatura en Administración Aduanera y Comercio Exterior con varios énfasis

Promedio: 9.85

Carrera de Grado

Ana Sofía López Jaramillo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Artes Dramáticas

Promedio: 9.66
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Elise May Berkovics
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Historia del Arte

Promedio: 9.67

Susan Sofía Rojas Vega
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Diseño Plástico con varios énfasis

Promedio: 9.83

Carina Elizondo Valverde
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Diseño Gráfico

Promedio: 10.00

Evans Altamirano Cascante
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Composición

Promedio: 9.63

Virginia Villalobos Martínez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Piano

Promedio: 9.58

Jorge Luis Monge Solano
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Guitarra

Promedio: 9.62

Mariam Picado Brenes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Instrumentos de Cuerda

Promedio: 9.68

María Soledad Salazar Montoya
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Instrumentos de 
Viento o Percusión

Promedio: 9.68

Melvin Stiven Barrantes Murillo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Filología Española

Promedio: 9.80
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Stephanie de los Ángeles Muñoz Arce
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Filología Clásica

Promedio: 9.64

Joseph Vidal Vargas Marín
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Filosofía

Promedio: 9.73

Andrea Calvo Díaz
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en la Enseñanza de la Filosofía

Promedio: 9.88

Monserrath Guadalupe Moya Brenes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Francés

Promedio: 9.58

Valeria Chavarría Coto
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Agronomía

Promedio: 9.48

David Gerardo Valverde Elizondo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Agronómica 
con énfasis en Zootecnia

Promedio: 9.20

Freddy Arturo Ureña Porras
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Economía Agrícola y Agronegocios y Licenciatura
en Economía Agrícola y Agronegocios con énfasis en Agroambiente

Promedio: 9.36

Karen Andrea Campos Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería de Alimentos

Promedio: 9.50

Saray Naomi Castro Montero
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Biología

Promedio: 9.44
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Alexánder Sancho Dive
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Física

Promedio: 9.74

Luis Enrique Salas Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Geología

Promedio: 9.43

Ingrid Verónica Salazar Picado
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Matemática

Promedio: 9.71

Laura Jimena Villacís Delgado
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ciencias Actuariales

Promedio: 9.87

Mariángel Vargas Valverde
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Educación Matemática

Promedio: 9.75

Ilcias Eduardo Obando Gómez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Química

Promedio: 9.54

Tomás Rojas Loría
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Derecho

Promedio: 9.90

Ana Gabriela Jiménez Fernández
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración
 de la Educación

Promedio: 10.00

Paola Mireya Calderón Calvo
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración
de la Educación no Formal

Promedio: 10.00
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Gadiel Rodríguez Bonilla
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.67

Yeimy Alejandra Rivera Fonseca
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza del Francés

Promedio: 9.59

Andrés Carrillo Durán
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza de la Psicología

Promedio: 9.86

Danny José Zúñiga Sánchez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza de la Filosofía

Promedio: 9.36

Montserrat Villacís Llobet
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 9.91

Marlon Jafeth Mora Cordero
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza de los Estudios Sociales y Licenciatura
en la Enseñanza de los Estudios Sociales y la Educación Cívica

Promedio: 9.94

Sebastián Zamora Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza de la Música

Promedio: 9.94

Daniela de los Ángeles Campos Acuña
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza del Castellano y Literatura

Promedio: 9.83

Jonathan Josué Gutiérrez Pavón
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Docencia Universitaria

Promedio: 9.92
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Melina Serrano Astúa
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Educación Preescolar y Licenciatura en Educación 
Preescolar con énfasis en Gestión de Proyectos Educativos para la Primera Infancia y en Atención 
a la Niñez Temprana

Promedio: 9.94

Karen Alvarado Morales
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Didáctica del Inglés para el nivel inicial

Promedio: 9.44

Mariana Mory Carballo
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Didáctica del Inglés para el nivel inicial

Promedio: 9.44

Róger Andrés Barboza Durán
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza de Ciencias Naturales

Promedio: 9.81

Paula Flores Montero
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación con énfasis en Educación Especial

Promedio: 9.94

Stephanie Marcela Palma Barboza
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación con énfasis en Educación Especial

Promedio: 9.94

Marianne Auxiliadora Suárez Castillo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ciencias de la Educación 
con énfasis en Orientación

Promedio: 9.82

Natalia Fonseca Orozco
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Educación Especial con énfasis en Educación de 
Personas con Discapacidad Múltiple

Promedio: 9.47
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Keylin María Chaves Arrieta
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Bibliotecología con énfasis en Ciencias de la Información

Promedio: 9.94

Brithany Jordana Guzmán Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Bibliotecología con énfasis en Bibliotecas Educativas

Promedio: 9.77

Ashley Francella Salazar Alvarado
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Bibliotecología y Ciencias de la Información

Promedio: 10.00

Shersy Yulissa Romero Alvarado
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Bibliotecología y Ciencias de la Información

Promedio: 10.00

Elkin Lobo Solano
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Bibliotecología con énfasis en Bibliotecas Educativas

Promedio: 9.96

María Nazareth Badilla Quirós
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ciencias del Movimiento Humano

Promedio: 9.72

Josué Vargas Álvarez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Dirección de Empresas

Promedio: 9.91

Eduardo Enrique Cruz Herrera
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Contaduría Pública

Promedio: 9.55

Yolancy Gamboa Picado
Mejor promedio de la carrera de Diplomado y Bachillerato en Administración Pública y 
Licenciatura en Administración Pública con varios énfasis

Promedio: 9.74
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Marine Berengere Tremolieres
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Economía

Promedio: 9.64

Guillermo Castillo Esperanza
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Estadística

Promedio: 9.51

Andrés de Jesús Molina Arguedas
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ciencias de la Comunicación 
Colectiva con varios énfasis

Promedio: 9.96

Arianna María Lobo Vargas
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 10.00

Jasson Fabián Solano Fonseca
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 10.00

Sebastián Ramírez Estrada
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 10.00

Abraham Alberto Porras Rodríguez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ciencias Políticas

Promedio: 9.89

Angie Fabiola Méndez Ramírez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Trabajo Social

Promedio: 9.91
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Víctor Hugo Astúa Castillo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Historia

Promedio: 9.33

Yesling Tatiana Sandí González
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Archivística

Promedio: 9.18

Carolina María Guzmán Herrera
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Geografía

Promedio: 9.92

Gabriela Becerra Sandoval
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Geografía

Promedio: 9.92

Mildrey Yandira Martínez Madrigal
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Antropología

Promedio: 9.68

Daniela Muñoz Jirón
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Sociología

Promedio: 9.74

Alejandro Porras Navas
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Civil

Promedio: 9.71

Daniel Alberto Sáenz Obando
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 10.00

Felipe López Molina
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Industrial

Promedio: 9.69
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Alejandro Reyes Chi
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Mecánica

Promedio: 9.68

Ignacio Carvajal Arias
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Química

Promedio: 9.89

Belén Andrea Quesada Mata
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Arquitectura

Promedio: 9.67

Enrique Guillermo Vílchez Lizano
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Computación con varios énfasis

Promedio: 9.88

Jocsan Lemuel Fernández Salas
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Computación con varios énfasis

Promedio: 9.88

Konstantin Latysh
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Computación con varios énfasis

Promedio: 9.88

Melany Cristina Elizondo Sánchez
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Agrícola y de Biosistemas

Promedio: 9.31

Génesis Paola Matamoros Burgos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Topográfica

Promedio: 9.27

Cristel Priscila Cascante Villalobos
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Enfermería

Promedio: 9.80
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Fabián Alberto Porras González
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Giva Mariel López Saborío
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Jean Jaasiel Mora Murillo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Juan Luis Cordero Menéndez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Julián Sánchez Villalobos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Lenín José Solórzano Mayorga
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

María Jesús Solís Barquero
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Steven Eduardo Rojas Cortés
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Melany Paola Zúñiga Morera
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Nutrición

Promedio: 9.38



Consejo Universitario, Sesión n.º 6925, ordinaria Jueves 28 de agosto de 2025

Página 26 de 33

Andrés Rocha Valverde
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Imagenología Diagnóstica y Licenciatura en 
Imagenología Diagnóstica y Terapéutica

Promedio: 9.81

Andrea Marcela Soto Torrentes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Terapia Física

Promedio: 9.88

Jackeline Vanessa Arias Venegas
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Terapia Física

Promedio: 9.88

Yareny Alfaro Campos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Salud Ambiental

Promedio: 9.95

Valeria Muñoz Guevara
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Audiología

Promedio: 9.82

Benjamín Castro Vargas
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ortoprótesis y Ortopedia

Promedio: 9.54

Irma Yuliana Arias Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Promoción de la Salud

Promedio: 9.91

Nicole Rojas Chaves
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Odontología

Promedio: 9.74

Justin Josué Cáceres Agüero
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Microbiología y Química Clínica

Promedio: 9.95
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Luis Roberto Solís Alfaro
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Farmacia

Promedio: 9.67

William José Segura Brenes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación en I y II ciclos con énfasis en 
Lengua y Cultura Cabécar

Promedio: 9.50

Alejandro Delgado Calvo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria 
con concentración en Inglés

Promedio: 9.84

Raquel Elena Morales Petersen
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Turismo Ecológico y Licenciatura en Gestión Ecoturística

Promedio: 9.58

Byron Alexánder Morales Martínez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza de la Matemática

Promedio: 9.83

Daniel Alejandro Cerdas González
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ciencias del Movimiento Humano en el Medio Natural

Promedio: 9.50

Juliana María Ramírez Ledezma
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ciencias del Movimiento Humano en el Medio Natural

Promedio: 9.50

Estefanie María Ulloa Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ciencias del Movimiento Humano en el Medio Natural

Promedio: 9.50
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Luis Diego Araya Navarro
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.68

Yuri Lizeth Fonseca Robles
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.68

Yazling Pamela Quirós Lara
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.68

Lisbeth Nicole Román Céspedes
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.68

José Pablo Zúñiga Roca
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.68

Dilson Yael Fernández Campos
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería en Desarrollo Sostenible

Promedio: 9.67

Karina Alejandra Santana Aguilar
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación Preescolar con concentración 
en Inglés

Promedio: 9.66

Alises Daneysha Chacón Reyes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.39

Mía Daniela Bendles Rodríguez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Inglés

Promedio: 9.79
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Josías Chavarría Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria

Promedio: 9.85

Camila María Fajardo Sirias
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Educación de la Primera Infancia 
con énfasis en Inglés

Promedio: 9.33

Hillary Pamela Camareno Bustos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación Inicial

Promedio: 9.79

Shirley Vanessa Arias Ortega
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza del Castellano y Literatura

Promedio: 9.73

Nazareth Cristina Mena Camacho
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza de los Estudios Sociales 
y la Educación Cívica

Promedio: 9.59

Alexánder Mesén Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Gestión Integral del Recurso Hídrico

Promedio: 9.46

Fabiola Arce Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Gestión de los Recursos Naturales

Promedio: 9.41

Luis Emilio Badilla Conejo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Modelación Matemática

Promedio: 9.58
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Astrid Yesenia Chaves Alfaro
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.92

Ramsés Orozco Colmenares
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.92

Fernando Urías Rojas Elizondo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Laboratorista Químico

Promedio: 9.50

Mariana Pérez Alvarado
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 10.00

Saúl Alonso Solano Rivera
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 10.00

Bereshitel Vásquez Solórzano
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Trabajo Social

Promedio: 9.67

María del Carmen Mora Zamora
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Educación Inicial en Inglés

Promedio: 9.89

Morelia Lozano Murillo
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Educación Primaria en Inglés

Promedio: 9.89

Anderson Granados Trejos
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en la Enseñanza de los Estudios Sociales y la Educación Cívica

Promedio: 9.81
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Harol Andrey Salazar Barrantes
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en la Enseñanza de los Estudios Sociales y la Educación Cívica

Promedio: 9.81

José Francisco Calderón Arias
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Gestión de Empresas Turísticas Sostenibles

Promedio: 9.13

Milena Dalay Caballero Molina
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Gestión Cultural

Promedio: 9.91

Jorge Andrés Vázquez Romero
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Informática Empresarial

Promedio: 9.72

Jahaziel Gerardo Valerio González
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Informática y Tecnología Multimedia

Promedio: 9.97

Rachel Robinson Castillo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Inglés con Formación en Gestión Empresarial

Promedio: 9.67

Gillary Andrea Serrano Guerra
Mejor promedio de la carrera de Diplomado en Administración Aduanera, Bachillerato en 
Administración Aduanera y Comercio Exterior y Licenciatura en Administración Aduanera 
y Comercio Exterior con varios énfasis

Promedio: 9.85

Yordany Navarro Hernández
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Informática Empresarial

Promedio: 9.72
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Keylin Dayana Miranda López
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Mecánica con énfasis en Protección 
contra incendios

Promedio: 9.14

MAESTRA DE CEREMONIAS: —Invito a las autoridades a regresar a sus asientos, y a estos jóvenes, 
que se pongan de pie, ¡se merecen un fuerte aplauso!

****El público aplaude.****

•	 Marcha Universitaria

MAESTRA DE CEREMONIAS: —Ahora nos ponemos todas y todos de pie, como miembros de la 
Benemérita Universidad de Costa Rica, como miembros de esta comunidad universitaria, para entonar la 
Marcha Universitaria. La letra la pueden seguir en las pantallas.

****Se entona la Marcha Universitaria.****

Seguidamente, la señora directora del Consejo Universitario procederá a clausurar esta sesión solemne.

LA PH. D. ANA PATRICIA FUMERO VARGAS: —Al ser las once horas y treinta y dos minutos 
de hoy, jueves 28 de agosto de 2025, cerramos esta sesión del Consejo Universitario n.° 6925, en el Aula 
Magna de la Universidad de Costa Rica.

Les deseamos que sean muy exitosos y no olviden los valores y el interés por el conocimiento y 
la verdad que han aprendido aquí en la Universidad de Costa Rica. Felicidades a ustedes y a sus seres 
queridos, que sin ellos no estarían aquí. Buenas tardes.

****El público aplaude.****

MAESTRA DE CEREMONIAS: —Les rogamos a los familiares permanecer en sus asientos, 
mientras vamos a despedir con un caluroso aplauso a estos jóvenes distinguidos, a este grupo de estudiantes. 
¡Felicidades!

****El público aplaude y las personas estudiantes se retiran.****
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A las once horas y treinta y dos minutos, se levanta la sesión.

Ph. D. Ana Patricia Fumero Vargas
Directora

Consejo Universitario

Transcripción: Suhelen Fernández McTaggart, Unidad de Actas

Diagramación: Shirley Campos Mesén, Unidad de Actas

Coordinación: Carmen Segura Rodríguez, Unidad de Actas

Revisión filológica: Daniela Ureña Sequeira, Asesoría Filológica

NOTAS:
1.	 Todos los documentos de esta acta se encuentran en los archivos del Centro de Información y Servicios Técnicos, 

(CIST), del Consejo Universitario, donde pueden ser consultados.
2.	 El acta oficial actualizada está disponible en http://cu.ucr.ac.cr








